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„Bouřky, které se včera prohnaly přes Olomoucký kraj, postihly mnoho domácností. Velké
problémy kromě přívalů deště způsobilo také splavené bahno nebo kroupy. Chci ujistit
všechny, kteří jsou touto náhlou situací zasaženi a mají třeba vyplavené a poškozené domy,
že jsme připraveni jim maximálně pomoci. Lidé, kteří mají poničenou domácnost, zůstali
bez finančních prostředků a z tohoto důvodu se ocitli v hmotné nouzi, mohou získat dávku
mimořádné okamžité pomoci. Využijeme také zkušeností z loňských povodní a připraveny
jsou i mobilní týmy ÚP,“ uvedl ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL).

Dávku mimořádné okamžité pomoci z důvodu vážné mimořádné události (živelní pohroma) mohou
získat všichni, které postihne vážná mimořádná událost a celkové sociální a jejich majetkové poměry
jim neumožňují překonat událost vlastními silami. Dávka je jednorázová a nevratná, nejde tedy o
půjčku a peníze lidé nebudou státu vracet. U tohoto typu mimořádné okamžité pomoci se v žádosti
posuzují všechny osoby v okruhu domácnosti. Výše této dávky může dosáhnout až 72 900 Kč.

Peníze mohou lidé získat mimo jiné na prvotní odstranění škod, zajištění základních životních potřeb
nebo na úhradu dezinfekčních a dalších prostředků. Je možné využít i dalších typů mimořádné
okamžité pomoci, a to např. na pořízení nezbytně nutného vybavení pro domácnost, jako je lednice
nebo pračka.

„Mobilní týmy se nám osvědčily již během loňských povodní. Dnešní rozsah katastrofy je naštěstí
mnohem menší, ale jsme připraveni přímo v terénu řešit dopad na konkrétní domácnosti, jejichž
domov byl zasažen. Lidem v nejvíce postižených oblastech dokážeme vyřídit administrativu, a tím
pádem poskytnout nezbytnou pomoc velmi rychle,“ vysvětlil generální ředitel Úřadu práce Daniel
Krištof.

Zaměstnanci Úřadu práce ČR lidem s vyřízením žádostí o MOP pomohou a podle potřeby poskytnou i
další poradenství. Do nejhůře zasažených oblastí již dnes ráno vyjel první mobilní tým, pohybuje se v
okolí Plumlova. Zástupci úřadu jsou v kontaktu s místními starosty a monitorují situaci i v dalších
obcích
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